% 20195 ErIHA v ERHF Al EE2MR WMEB BA ¥

BB
A=x*=3,B=1-2x2,C=x>—x+1DEE, A—(B—(C —A)) Z5tEEL.
RDE LD EHEE L.
a) (—3a?b)3 x (—2ab3)? b) (a® + ab + b?)(a®? —ab + b?)

RDBNERYHBEE K.
a) 3x2 4 18x + 27 b) x3+8 c) (@+b)x—(a+b)y

x3 —ax? —3a%’x & x? + ax —a® TEDOIcEEDBERDZRD K.

P(x) =x34+5x2-2x —24 &£T 5.
a) PQ2) ZKRHK. &Iz, P(x) Z x —2 TEIDICEEDRD ZRHLK.
b) P(x) ZREHEE L.
o) P(x) & x3 4 x%— 6x DRALXHEBER/NABEZRD L.

5x —3 b
6] X xar 7 oRcEE.
x—2 x—2

RDBRDNZBHNHEL, BARNWBER/NABHZRDHSL.

x2—1, xP4+xZT—x—-1, x*—xZ—x+1

RDB 2 DI EBRICE L.

bc

ab y* be 2x 4x x—1 d
— X =+ — b) ——— —_— d 4
2) xyxx2 y )6x2—x ©) x2—1 x24x ) b?

e) r_ry _ z f) ath a
x x(x+y) x+y»)x+y+2) h
(8] MDBLDRSENARE, TOMEHERLICKE.
—2x+5<x+4+2 1
Va1 s b) (2—3x(<1
3 2 6

IR y = —x — %xz (&, MRy = —%xz ZEDKDICHETBE UICEDHEBNRK.

HDURKICHBNT, TOESZERFINT, #%Z5cm DFL, itz 2cm fEHlcBRFZE>I-EIS,
BEDIHERLDEBEN 48cm? B LI, HEEDIHAED 1 DDRSZRDE.

RD 2 RIS A R (T

2
2 _ X opx 1
a) x*—2x+5=0 b) 3 +2 1 0
RD 2 RAEZRIT.
a) x2—6x+7<0 b) x(x —8) > 12x — 100 ) x2—x+1<5x—8

¥y =x2-2x—2D -1 < x $5 (CHBITEIRKEELUR/INEZRD L.

[E(CDDK]



& 2BGROFEMH 80 BDEE 100 @D7TD LIFH S, FEfliz 10 BT DELITTDSLEC 58I D%
DEFHR>TOKEWND. &RDTD EIFERZRDIHDTMEN S

BOESH 20m T, BEN 21m2 LIEDERELOBOEEDIZL. BOHEDDDESEEDLSTE
BICENELOD.

ROTD B (L.

a) v—+/729 b) 0.1 ¢) 10072 d) Va e) =
a
a3% xa*3 & Yam DEICERE.
ROTDZBEBICE L.
a) log, /3 b) log,(3 + +/3) +log,(3 — /3) c) %log10 125 +log,, % —log,,0.3

log, x = — 1 EHIT x HRHL.

HHET 1 ARFTBDTERL, ZORED 10% EESENS. TOLSBRAES DETES, KED
FUHTEEDHED é HUTICBB0RAEBDRHADEED. 1120, log,y3 = 04771 T3,

RDIBRIEZRD K.
1 1
3 _ 4
. 2 . x° =8 . a-+h a
a) )lcl—%(x D b) )1c1—>n; x2—x-2 ) llzl—rﬂ) h

BEE f(x) = 2x — D2 [CDVT, WMORBDEEICHKL, (1), f'(a) ZRHEK.

ROBEB=MHEX.
a) f(x) =2x(x +3x?) b) f(x) = (2x+3)(Bx—5) ) f()=(x-DE>+x+1)

f)=x>-x2—x+1DETD.
a) x M1 DD 3EXTENTDEED f(x) DEILEZKHLK.
b) x N1 15 3 XTENTDEED f(x) DFEHIBLERZKHL.
) x =2([CBMFD f(x) DA REZERCEDNTZRDHL.
d) y = f(x) DITSTD (2,3) [CHITDEEDHRINZKRDK.
e) f(x) DEREE f'(x) ZKHK.
f) EEDN -1 THDERDPHIENZRHL.
g) f(x) =0&ED x ZRDL.
h) f(x) Bi&7ZKHEK.

XA -1 < x <3 ICBOTEH f(x) = x3—2x2 —2x + | DIERRAESZE, CORRTORAE - 8/
BERDK. Tlc, EDITSTOER =BT,

BDESK, #E10cm, & 16 cm DESFFOEHRNHD. DU _16cm—
H'5 1IDDESH x cm DESBFEENOERD, SIcOFEVFEEIED.
a) x DENBBEEMERDHL.
b) BOBHEV & x THRE.
C) FBOBEV HBAELEDLDE x DEERDL. xem

10 cm

xcm

2019 68288



